

乾淨爐具拯救全球環境

為了尋求拯救環境的方法，很多團體都致力於降低公司行號產生的廢棄物量。然而，空氣污染以及地球暖化的其中一個最主要的原因卻常常被忽略。開發中國家的人民大多在室內使用較落後的爐具，這些爐具釋放了好幾噸的危險化學物質至大氣層中。這些爐具釋放出的煙導致每年將近 190 萬人死於心臟病，新生兒體重過低以及肺癌。希拉蕊·柯林頓挺身而出主導「全球乾淨爐具聯盟」計畫，旨在解決此問題。在 2020 年之前，此計畫的目標是提供一億個有效燃燒的爐具給南美、亞洲以及非洲的村莊居民。此計畫請求美國提供 5000 萬元支援此計畫，另外還有很多的團體也同意為此再多募得 1000 萬元。此項計畫應該能在淨化環境的同時也改善人類的健康。

維他命將改列為食品

超過百分之 55 的台灣成人都有服用某類維他命的習慣，此種補給物很明顯地是個熱門商品。但多年以來，人們總抱怨維他命的費用太高，因為政府將它們歸為藥物。因此台灣的維他命比美國的維他命的價格貴了四倍。當人們聽聞健保局宣布 2012 年 6 月時維他命將被重新劃分為食品類，大家都十分高興。但是那些期待維他命價格會因為這條新法規而大大降低的人們卻徹底地誤解了。初期的報告指出健保局將維他命換類別後計畫會再加上三成的關稅，所以最終價格可能會上漲。這樣的困境，讓很多沮喪的消費者希望政府可以有所作為，將維他命的價格合理化。